Bilan 3°- THEME 2: Le vivant et son évolution

Partie A- Diversité et stabilité génétique (IV+V+VT)

Chapitre IV- Le caryotype doit se maintenir
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Chapitre V- La diversité génétique dans une espece

> Dans le cycle de développement, 'alternance de la méiose et de la fécondation assure
la stabilité du caryotype au cours des générations successives. La méiose correspond
a la formation des gameétes ; elle diminue de moitié le nombre de chromosomes que la
fécondation rétablit. La mitose, quant a elle, est une division qui concerne toutes les autres
cellules de I'organisme : elle permet [a stabilité génétique des cellules d'un individu.

> Lors de la méiose, les chromosomes d'une paire se séparent au hasard : leurs alléles
subissent un brassage. Les gamétes produits présentent alors une grande diversité génétique.

>La fécandation, en réunissant au hasard les gameétes, assure un brassage des alléles
et forme une cellule-ceuf unique. Chaque individu posséde donc un génotype unique.
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Chapitre VI- Une autre cause
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